

Pöytäkirja

Aalto-yliopiston Sähköinsinöörikilta ry:n hallituksen kokous SIKH33/2024

Aika: 17:00 29.10.2024

Paikka: TU5 Maarintie 8, Espoo

Läsnäolijat:

Puheenjohtaja Ville Lairila

Sihteeri Akseli Heikkinen

Hovimestari Axel Aurola

Hovineuvos Nelli Liljasto

Yrityssuhdemestari Emma Uusküla

Opintomestari Mikko Sandström

Teknologiamestari Johannes Viirimäki

Fuksitoimikunnan puheenjohtaja Sauli Hakala

Fuksitoimikunnan puheenjohtajan adjutantti Valentin Juhela

Hyvinvointimestari Peter Lindahl

Excursiomestari Roope Jaskari

Myöhässä:

KV-Kapteeni Verner Turkki

Poissa:

Rahastonhoitaja Alisa Ahonen

Muut:

Veera Lindroos

Eemeli Hintsanen

Markus Aaltio

Emmaleena Mellanoura

Mikko Suhonen

Tuomas Rantamäki

Aino Tasapuro

Matilda Ahonen

Henri Aito

Igor Oinonen

Simeon Pursiainen

Yassine Ramid

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 17.12

2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokouskutsu oli lähetetty ajoissa ja hallituksen jäsenistä oli paikalla 11/13. Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen

Hyväksyttiin esityslistan mukainen työjärjestys, kohdan yhdeksän killan lipun käyttö sekä kymmenen excursiorangaistukset lisäyksellä.

4. Edellisten kokousten pöytäkirjat

Hyväksyttiin edellinen pöytäkirja.

5. Ilmoitusasiat

Paljon yleisöä

Keksit maistuu k-menulta

Sähköpäivät tulee taas

TPV lähestyy

Rouva puheenjohtaja valittu

6. Toimikunnat ja tulevat tapahtumat

Puheenjohtaja: Seuraaja valittu, kahvit keitetty vaalikokoukseen ja hopeiset ansiomerkit jaettu. Tällä viikolla PoTaTMK:n kokous, sekä kiltalounas.

Rahteri:

Sihtööri: Pöytäkirjojen arkistointia hoidettu.

Rahastonhoitaja: Killan raha-asioista pidetty huolta.

FTMK:

Kandi-puoli: Tutustumisia suoritettu aktiivisesti. Fuksien juhlasitit lähestyvät huimaa vauhtia!

Kv-puoli: Tällä viikolla International Grand Sitsit! Syyssitseillä autettu hopeisten ansiomerkkien jakamisessa.

HTMK: Toimikunta virkistetty kämppääppron avulla. Syyssitsit oli ja meni hyvin. Nyt katse SIK-IK-sitseihin.

HVTMK: Suunniteltu maalaustapahtumaa joulukuulle, SIK thunderball pelannut eilen ensimmäisen matsin.

OPTMK: Maasteripääaineinfot kiltiksellä jatkuu. Perjantaina kiltalounas.

TTMK:

Siivoiltu toimiston tietokonetta. Lanien suunnittelu etenee.

YTMK:

Yrityssuhdemestari: Lisää excursioasioita hoidettu. Pohdittu Yritysbrunssin organisointia.

Excumestari: ABB excursio pidetty. Oltu yhteydessä yritykseen keskustellen excusta. Sähköpäivien kuljetukset sovittu.

7. Hallintoasiat

Hyväksyttiin liitteen 7.1 mukaiset jäsenhakemukset.

8. Talousasiat

Hyväksyttiin liitteen 8.1 mukainen lasku ja kulukorvaukset.

9. Killan lipun käyttö Teekkariperinnejuhlassa

Päätettiin, että killan virallista lippua voidaan käyttää Teekkariperinnejuhlassa 8.11.2024.

Muita kuin nykyisen hallituksen jäseniä pyydettiin poistumaan kokouksesta ajassa 17:55.

10. Excursiorangaistukset

Vernerli liittyi kokoukseen ajassa 17:59.

Telegramissa suoritetun äänestyksen perusteella päätimme, että esille ei ole tuotu lieventävää asianhaaraa.

Siirryttiin kokoustauolle ajassa 18:38

Palattiin kokoukseen 18:45

11. Muut esille tulevat asiat

Veera ja Eemeli palasivat kokoukseen ajassa 18:45

Keskusteltiin viime kokouksessa keskustellusta viestistä laivayhtiölle.

12. Seuraava kokous

Seuraava kokous pidetään kello 17:15 05.11.2024

13. Kokouksen päättäminen

Päätettiin kokous ajassa 19:02

Pöytäkirjan vakuudeksi

Ville Lairila

Puheenjohtaja

Akseli Heikkinen

Sihteeri